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Ata da 37ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

 do Estado da Bahia, 

   em 20 de junho de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Bobô, ad hoc. À hora marcada, o Sr. Presidente e 

proponente da homenagem, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a 

finalidade de outorgar a Comenda Dois de Julho ao Tenente-Coronel José Anselmo Moreira 

Bispo, Comandante do 6º Batalhão de Polícia Militar, sediado no Município de Senhor do Bonfim. A 

Mesa dos trabalhos foi composta pelos Srs.: Deputado Rosemberg Pinto; Coronel PM Lázaro 

Monteiro, Comandante do Policiamento Especializado, representando o Comandante-Geral, Coronel 

Anselmo Brandão; Eserval Rocha, Desembargador e Ex-Presidente do Tribunal de Justiça da Bahia; 

Augusto de Lima Bispo, Desembargador do Tribunal de Justiça da Bahia; Abelardo Paulo da Mata 

Neto, Desembargador do Tribunal de Justiça da Bahia; Inaldo da Paixão Santos Araújo, Conselheiro 

Presidente do Tribunal de Contas do Estado da Bahia; Valtércio Oliveira, Desembargador do Tribunal 

Regional do Trabalho da Bahia; Tenente-Coronel Maurício Costa, Subchefe da Casa Militar; Edivaldo 

Martins Correia, Prefeito do Município de Senhor do Bonfim; e o Coronel PM Alfredo José Souza 

Nascimento, Comandante de Policiamento da Região Norte. O homenageado foi conduzido ao 

Plenário Orlando Spínola pelo Cerimonial da Casa, onde foi recepcionado com o caloroso aplauso 

dos presentes. Após a execução do Hino Nacional pelo Coral da Polícia Militar, o Deputado Bobô 

disse que a entrega da Comenda Dois de Julho é o reconhecimento da Assembleia Legislativa ao 

trabalho desenvolvido pelo homenageado ao longo de 32 anos de serviços prestados à Corporação 

e aos baianos. Em seguida, fez um breve relato  acerca do percurso de vida do Tenente-Coronel José 

Anselmo Pereira, nascido em 31 de agosto de 1963, em Juazeiro, na Bahia; em 1983 iniciou o Curso 

de Formação de Oficiais na Academia da Polícia Militar do Bonfim, em Salvador, sendo declarado 

Aspirante a Oficial em 1986; em 1987 foi promovido ao posto de Segundo-Tenente PM; em 1989 

alcançou a patente de Primeiro-Tenente PM; em 1997 foi promovido a Capitão PM; em 2010 galgou 

ao posto de Major PM e foi nomeado Comandante da 76ª Companhia Independente, em Juazeiro; 

em 2011 foi nomeado Comandante do 6º BPM, em Senhor do Bonfim, e promovido a Tenente-Coronel. 

Disse que o homenageado Implantou projetos sociais importantes como o PROATIVO, a Filarmônica 

do 6º BPM, o Centro Integrado de Comunicação (CICOM) e o Programa Educacional de Resistência 

às Drogas e à Violência (PROERD), dentre outros. Por fim, ressaltou que o Tenente-Coronel Anselmo 

é um transformador social, um homem de bem, um profissional consciente, admirado e respeitado 

por todos. O Coral da Polícia Militar executou a música “Sal da Terra”. O Sr. Edivaldo Martins Correia 

lembrou que era o Comandante da Companhia de Senhor do Bonfim quando o homenageado, então 
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Sargento Bispo, foi delegado em Pindobaçu. Disse que o Tenente-Coronel Bispo é um homem 

disciplinado, culto, humilde e acima de tudo educado, além de ser um amigo que se destaca na Polícia 

Militar e no Estado como Comandante e homem público. O Sr. Presidente, em nome do Poder 

Legislativo da Bahia, convidou os familiares do homenageado (a esposa Monica Bispo Lopes do 

Prado e a filha Larissa Bispo Lopes Prado) para juntos passar às mãos do Tenente-Coronel José 

Anselmo Moreira Bispo a Comenda Dois de Julho. O Tenente-Coronel Anselmo disse que estava 

vivendo um momento ímpar; relatou fatos ocorridos ao longo da vida, o carinho e os valores da família, 

o ingresso na Academia da Polícia Militar da Bahia e os 32 anos dedicados à Corporação. Disse que 

se considera um homem abençoado, na vida pessoal e profissional, agradeceu à Assembleia 

Legislativa, à Polícia Militar da Bahia, à família dele e a todos os presentes e finalizou citando um 

trecho da música “Bandeira do Samba”, de Benito di Paula: “Ah, eu chorei. Quando sai lá de casa, 

enfrentei o mundo, eu chorei. Ah, só eu sei. Que para chegar onde estou, eu confesso, lutei, eu lutei.” 

Após a execução do Hino da Bahia pelo Coral da Polícia Militar, o Sr. Presidente, em nome do Poder 

Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão.   

PRESIDENTE -  
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